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1 BUESTEDEMR
B 1.1 EY 7TV T 7V R VY T4 TV DOV HEBICHHE L.

B 1.2 Vb VY To 7V ARROA > 7)V CPU DIV Ea—4T,
(a) F5REH (long) 1025,
(b) HUKEETFE)/NK (float) -0.1000000,
(c) FEKEFETFE/ N (double) 1.25000000000000
WIEINT N7 A B —DONBEDHREX Y T DFERE U TENTNRE ST HLWVWEDERDS B

MO FEAN,
(1) cD CC CC 3D (2) CD CC CC BD (3) BD CC CC CD
(4) 01 04 00 00 (5) 00 00 10 25 (6) 00 00 01 04
(7) 00 00 25 10 (8) FF FB FF FF (9) 00 00 F4 3F
(10) 00 00 00 00 00 00 F4 3F
(11) 00 00 00 00 00 40 5F 40
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—4& CD CC 4C 3E IZ#YTDDIXRDD b ENH)?

( ) X541 DCK> (3) 5 EE 12,3054,3299
(2) HikSEEIZEI/INE 0.2 (4) fEE%EH -12,3054,3297

B 1.4 A—N\—7D0—L 7 —=70—ZDO\W Tk, 725881 7> 0> (machine epsilon)
EAFATINY

B 1.5 (1) 5L M EEE (unsigned long) T n! 2 MR 2 BKO 0T L% C SFETHET.
(2) 2 ®7D77Aﬂﬁbmﬁéﬁzéﬁl%%ﬁém
[ B> Taylor REAMNS 185 ha <" BEEHVT nl & REE N, FHEEIMER VR
MTIXRFAD n % EMEC HEZRL ’C%J:b‘ FILFHEBEE o TH 31 L WER 2 AWRILEZD
T, 250V #MEE BETY.]

N
B8 1.6 HAGET Z% 2 HIND FHEL T2 728 & FIDME S WAL < B L B/ND N Dfie N

n=1
£F5. 20D E, Ng»H 1 £ Tn 2 ilE8HL T EOMNZFHEL ZEODEIX, S &) KEFW
h, TNEEHNI VR, TNEERERU MY B EEIZER L.

RBIRE 1.7 RDL D BT —& DtFEENI T Oz HARERTREY L.

(1) f5E#EE (long,32 € 1) 2011
(2) fEREH (long,32 € ) —2011
(3) HNEEIFHE/INEL 4.0
(4) fEKE I E/IN 2.0

(5) XF41 "I love Ochanomizu."
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B2 1.8 C SihT long B3I N2 BHAK x PWRETE D IEORAMEIE, 230 —1 =21,4748,3647 T
Hb. 5, x IZZOEPKEIHIINTVEE LT, TORIZ

X++;
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printf ("%1d\n",x);
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n=1

int main(void){
int i,n=1000;
double s=(double)O;
for (i=1;i<=n;i++){

s=s+1/1"2;

}
printf ("%1d\n",s);
return O;

3

RIRE 2.2 MR OELMZ SHHET D & FIZEEBL RITUEERS BROVEEIZIZE DL D BE OLH 5 0?
BB 2.3 M@ 21070275 4% ELL BLU TEFL ZE &,

(1) BELDELUEE U TE DL 5\ DFEEDENRE 2 57

(2) n D KES U7z X, EDOHh7Y £ TIRLEMMESBEDOMHEIZIE DL L HfFX d n?

(3) TORA%Z WA TXY ROELUEZE kDD 72D T kE —DFE.
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i=1
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AR, 1EIE 2n HTOELSUEDES 1D T & A num2-1.c R ¥ THEI N Z OM%E FTH
L.
BIRE 2.5 (1) log(1 +x) ® Taylor BF% tH 32 707 T L% C SFECTET. 2L, 5lfixz LY,
FHREMEE R BB ORI TH V.

N

(2) < OB 7 =1 TOUORL 1— 5 5 — oo+ (CDV oo = log2 DAY D2 2 %,
LODF‘%\’EJiﬁlb\’C/TJ@E
1tz )

(3) BRI Oz HWHL T (b imfimﬁﬁ D) fEHOFTH YY) BEIR O (N)f%é
:t%%ﬁ.::ﬂ,f@ﬁ:@@m» é&EEWcMQ>O 2 eg(n) < f(z) < cag(n)

DR DT L E S |
(@%&ﬁ@ﬁﬁ@N&szgzéa,%%ﬁo@%)K&Eﬁﬂé:gﬁ%ﬁf%mmama
Z OB BEATEPIE L.



3 FEWD

BIRE 3.1 BHEK f(x) 134 [MLEGAMAD ATEEE 5. Ay ¥ a hIZHU T f(a) OEMBMER 52 2 HiE%E
o, #%iBES, HLEFOARE L, TNTNDOEMDOA—X—% 52 K.

RIRE 3.2 BI%K f(x) 132 [E4 ATREZ 233 [ ATRECT ARV E &, FbAESR LT U & HTEAES &Y
RWVIEBE O(h?) % 522 L IZBRE RN Z & % filk 2 THE &.

BIRE 3.3 f'(x) D%, f(x), f(x +h), f(x+2h) ZJHNT O(h?) TELTD EnnhE G2 &, (Z
D& D BRARIFHEBOBERTHEL 2. )

B 3.4 f(v) = Arcsinz 12U T, 1 B LU2 BOEHKEE FLASTORRNE HNTERETS C &
721& FORTRAN 0701275 A& HlF. 22060700 T ANE OREOELMES 52 2 5
MDD Ik Rk,

[ ¥ h: Arcsinz l& C SFETIE asin(x), FORTRAN Tl ASIN(X) (HFEE) D \ Mk DASIN (X)
(fEk5RE) CIPFO HES ]

B8 3.5 AEMEDOKT A a1, az, ag & T, f'(az) D% h = a3z —a; (ZDWT2 ROFFETK
DB F#5NARE L.

[ Y b 2010 EEOE AR (RO thRE Ay T 1V BHEE D) &S]

IR 3.6 2 BEOEKLIINT D 4 RDOEMURAARE FE. ZORRE, hz X OREZTHISLTEL
LINT?

[ b a{f(xz+2h)+ flx —2h)} +b{f(x+h)+ f(x — h)} + cf(x) DT Taylor BN K
ERRBUEIZ &Y kD & ]

IR 3.7 3 B " (z) I2$ 2 EZMERRE —D 55X, TOARGRAEL RE. £/, f(z) =sinz ITX

LTa2=1TEN2HEHATIEIITE, Ay ¥ada X hik N 6 WIZED OV EE JIRRH?
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M, ABAR, Simpson ARIZOVWTENZNHIL, f(z) NBERETRDE PRE X DAY
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fRE 4.3 (1) Ak

b N-—1
(/ fl@)dz = hf(a+ih+h/2)
a =0

DERZE BIAL |, BREDA = —% BERARI V. 272U [ IEBERZIT MO REE 5.
(2) BRARE KL 722 ORARDEMWZELE B [ Vb FTHEHOTEALEE FH
ULTWdh% i, A= —% il .]

I8 4.4 / e dr B BUEZET B HE SRR, EBENZ C £ 7213 FORTRAN T7/O 7S5 A% =3,
0

&0 sinx

B 4.5 o z AFNCRAES , BN E S »E E 200> TRV, I OEEUMEE ARhEK
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5 FERREAERRNDEE
WE 5.1 2 HIEL Newton i, 5 & UK AEORE B, ZNENOER, ik Bk,
IRE 5.2 (1) BHARR e* =20+ 11 2 =0 PUNIEZ FO 2 L &2 RE.
(2) LROME AERTIERAET 3 itk —D Rt
BIEE 5.3 BIEC y = S0 130 <o < r CHIAAL, KM (0,1 Offik 1 EFOMB (FHSH). ©H

Sk KR [0,1] £ 32 = OB WENE $T 2 kR R, (075 AE THE KT
y
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RRE 5.4 FOWRHKE TBIZEETDE, v =1 D0 TEMMED EOBREIZELTLES . Z0H
% G, XIsREZE R K.

IRE 5.5 FLAMIL D1 WS DEElN% Richardson MEET 2 fHiE% AT L.

BIRE 5.6 M y = f(z) 132 EFHEFHFOLTD. ie

fla) = f(a) =0, ["(a) #0.
ZOr ¥ a% Kb 720 Newton HEOURDHX % AL .

RIRE 5.7 Newton %% VT 22 =3 2 i< & &, WHMEE 20 =12 U T 23 £ TOME RYE. 27U
BEIZ D EODFE EFTER L.

6 1THIDEE (1)

B 6.1 31 RABRAZ Y ADPRETHS L &, EARY N EREZ 1T OR3REN? F—7 —K
[ Mg D | 2 W CEIE L.

RsE 6.2 ~z b L (F ) aoal (¢ 0 & N ERMEL THL ~E5EE kDD TT TS AR KDL
Y c d

IZEW L, AT R GTIEY L.
for (i=0;i<N;i++){
X=a*xx+bx*y;
y=c*xx+d*y;
}
FE 6.3 2 XoillfE ¥ —4270 0T A% CEEICLY 2 EV—T% HOTRDOED IZFH N,
for (i=0;i<N;i++){
for (j=0;j<N;j++){
bl[il [j1=alil [j];
}
}

(1) 2OEZ HIFEL W7 The € RA FONEE 3HU 72 HHVHS 85 7
(2) 2GS T YT A%k FORTRAN 77 THIF. 72720 @#IZR D EFEFIZIV— T % BIRE & .
IR 6.4 N RIESITHZ REBUTSIE 92 81 RGN D ADHKIETH & &, BEELIND
SRR FREORBTREE N, £/, EXRGYA ADE] RABRADELEE KD D DIZ
ffibnd, AU ADHEEKEED & RWZ FiEE B K.



7 FH0OE (2)
B 7.1 RN ORI N IVD LR VA%

[]oc i= ma |z

TEDD L X, JIVADHE

(1) [Z2)loo >0, 72 [Z||loo=0<= 2 =0

(2) [IAz]loo = [Al[|2]lo

B3) &+ ylloo < [[€[loo + [l
R [ VA NS T e

B 7.2 N JIESifTH] A = (ai) ICBWT,
ai> Y ayl
L<jSN,j#i
W& =1,...,NIZDWTEY S22 D% NABEAITHIE IFR. N ABEATFNCHU T Jacobi i
MNIRT D Z & & ROIETRE.
(1) A= D+ B &5 JEEmAORIZNT2E X, [FHOMAE) VA |D'Blleo <1 E%5.
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Az
1Al = ”H ””
1, R VAICET2 A OIERE) VAE RS
(2) $INBARD I M BRI L
8 BEMoARER
RIRE 8.1 HiREND HFEA%E 1 MEN (kL 7~
dx dy B
= = flz,y) =y, E;—MLM——
L, TRIVF —{R1FH] 22 + y? = const. & RE. (RO BARRR KB VT, 0 HfEn
5 )
FRRE 8.2 HURFID HRERE 1 BEAN AL 72 B HRRERIC, X3 —2H% sz iis 298 L /-

HEIE, DAY REW AIZDOWTYH, BB I BB 2 ve WD BiRE BRI IES bt
. F/2EL W Euler-Cauchy ETIX, ZOEIFIFHATY T L 1285 2L il R &,
Levh: o ATV TOELR (20, yn) SHU, & 22 + hapyy, + 32 DS n lZE 5T —EE 85D
ZEZEIRTRE. ]
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NP

AIHME (2,2), h = 0.8, A7 7#1 20 [0
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A 8.3 RIED KT 2k T D HB RN, Fri —ksinz & 7&Y, PRFREBTIRMS 2L TE
@V Z DR KD D ke K. (MIIEMFE U T, kY 72 kv 30° OALETHED
IZHEL 25 ae (ER L. EBRIZEHK 70277 A TEITIEXIER W, )

I8 8.4 WD STREA D FUER S

2u
§2+q() f(x) (0<.%'<1), u(O):u(l):O

AL THIK L %, Y& S BEEAREY R hdARE. 220, q f IZBEHOBERE 5.
B 8.5 Runge-Kutta IEICDWTHARE. F7/2, Thk b flRLABS AR ¢ = f(o) ICHEATS
Y, f(z) *m‘zs Y ABRRABRE BB ?
F'%E 8.6 Wj\ﬁﬁt =y OIS y(0) =1 2 2D v =1
BT ;&Mﬁ% )( v ¥ alfg h=1.0 22T Runge-Kutta JIETEHAL 72 (T7445, Runge-
Kutta JED1 B2 1) OFHHEAME) % RE.
EIRE 8.7 s A DB &

d2y dy

~J 47 1
{ dm2+dx 0, (0<x< ),

y(O) =Y, y(l) =1

RHBERD.
(1) & ORIED kAR (fRriE) %2 Rk k.
(2) #HIE [0,1] & 4 FHL, —RE IV ZROWHZWTNE 2 TNEED A3 E % #EHL 728
X DIEBUEDAE y(0.25), ¥(0.5), y(0.75) % KD L.

9 HERHBOHEY KW

& 9.1 C SFETHEHIBRDFEE 72 Hike —D@ilEL. 72£LU, gee D complex 7177 D&
D REDIFANZRNE DL §5.
B 9.2 Rixvr 770 —h A% #ild 5 FORTRAN 70275 LAD—Thd. Thi C Fik
WRIERE L. 72720, GX(), GY() IEAZ YV —v DY 7 RIVEREEZ T — VR JERE -2 < 2 < 2,
—1.5 <y < 1.5 IZEHTDHEEKTHY , PSET() X7 &IV (1)) 2 EF50GTH YT I)IN—F 2T
Hd. ThbHlE C FEICHIREE TOEFEFHNTINWEDE T5.
COMPLEX C,Z

DO 200 I=0,800
DO 100 J=0,600
C=CMPLX(GX(I),GY(J))
Z=(0,0)
DO 50 K=1,80
Z=Z**2+C
IF (CABS(Z).GT.2.0) GO TO 100
50 CONTINUE
CALL PSET(I,J,15)
100 CONTINUE
200 CONTINUE

BIRE 9.3 23— 1 =0 OIRT, BAME L 1 OFTSRIZENDE D (1 DFME 3 TR w) OIEBUA%E #FH#
Newton JETCEHMAET D & &, A ¢ 25 HFEL T 2 MIKEL 72& & Dfdz K L.



10 fmH2HFEXDOXIERE
PIRE 10.1 ZEI1 L HG R R WA B Sl

ou  O%u
= u0.a) = @), ult,—1)=0, u(t,1)=0
®HEZD.ZEL,
0, -1 <z < -0.5,
2z + 1, —0.5 <z <0,
p(x) =
2241, 0<z<0.5,
0, 05 <z <1
e

(1) DU KRR 728 S DIRD T T TIFE A BT 32 27
(2) IRILEFEDRES 728 S DIRD T T T IXE ARG 22 7

BIRE 10.2 EOREE #0ETHS FIEZ G0, B2, K [—1,1] O5%% 4 52 LT, ZAUIHL
Thd ERIBAFZEATY 722 R & Oz .

I8 10.3 222 KuDWEENHFRERDIEAK 0<2<1,0<y <1 _ETOHEX Dirichlet [

(02w O%*u  D%*u

gu_Jdu, U t>0,0<z<1,0<y<1),
92~ 02 | 02 ( v y<1)
u(t,z,0) =0, u(t,z,1) =0, (t>0,0<z<1),
u(t,0,y) =0, wu(t,1l,y) =0, (t>0,0<y<1),

ou
u(0,2,9) = p(z,y), 5 (0,2,9) =¢(z,y), (0<z<L0<y<l)

DHILAIN & D IEBD L ENZ HAND .
(1) ¥IfEZE o(x,y) = sinwzsiny, ¥(r,y) = 0 (IZH> 72& T DAL HEADMHEZ KD K.
(2) EDFRING | BEMED7ZDIT k/h Wiz §RERERE HEELT L.

11 REEPFEIXOEFERE

fIRE 11.1 4 [0,1] x [0,1] € R? ET, Poisson A2 —Au = 1 % 7K Dirichlet SR &MAE T
ZZ 726 D% Fourier #ifizE FHWTREWZL T D, H&#D1 HE KD K.

BIRE 11.2 IE4 [0,1] x [0,1] C R? % HEAEUZDWT2 FHU 72AY ¥ alZDWT, Poisson HRER

—Au =1 % 7K Dirichlet BEFRSMATE T2 BN %E AWZ 2RI &Y vz T Dhg
DEi s T ORREDEE R

FRRE 11.3 [E A [0,1] x [0,1] € R? % FBEFEZIDWT N FHU 7AW ¥ 2IZDWT, &K Dirichlet
B SMATE Poisson AR —Au =1 %22 BEHFLESE AVZEZPEICEIY L E, LDk
D BNl RABRZE S 22807 RBUTHIE HLDNT S IVDRE AR XK.

12 ZEEER- BEXRIUGE

RBIfE 12.1 HAWUBDIE e DfEiz C £ /21 FORTRAN % HWT/NEUELLT 100 HiatHE 45 FIE
e

RERE 12.2 ¢ = o % /2 T EBIEEL BN & &2 BB CHATE 2 ?



